

女排亚锦赛夺冠后来烟庆功

恰逢队长魏秋月生日,赞助商烟台市招远玲珑集团送上生日惊喜

本报记者 钟建军

23日,第十六届亚洲女排锦标赛在中国台北圆满结束,中国女排重新夺回了阔别6年之久的亚锦赛冠军,宣告了亚洲霸主之位的回归。结束亚锦赛的比赛后,中国女排的姑娘们于25日来到其赞助商烟台市招远玲珑集团庆功。当天恰逢女排队长魏秋月的生日,队员们为她唱起了生日歌,赞助商烟台市招远玲珑集团也为她送上了生日惊喜。

成功夺冠来烟庆功 成绩来自努力拼搏

23日,伴随着日本队的扣杀连续飞出界外,中国女排成功拿下了第四局,以3:1战胜日本女排,夺得2011年第十六届亚洲女排锦标赛冠军。这是中国女排时隔六年后再次夺冠。25日下午,中国女排的队员们在主教练俞觉敏的带领下,来到烟台玲珑集团庆祝夺冠。

当晚,伴随着一阵阵热烈的掌声和呐喊声,“姑娘们,好样的!”中国女排队员走进玲珑酒店宴会厅,顿时,队员们被热情的粉丝们围得水泄不通。

谈到这次比赛,队长魏秋月说,能够夺冠离不开大家在背后的支持,像玲珑集团以及所有员工们就一直在背后默默地支持着她们。还有所有女排的队员们,“伴随着各种声音,她们努力拼搏,最终获得了冠军。”她们以后一定会尽全力将



女排合唱“阳光总在风雨后”。本报记者 钟建军 摄

每一场比赛打好,不辜负大家的期望。

庆功“撞上”队长生日 合唱生日歌送祝福

庆功当天,恰逢魏秋月的生日,赞助商烟台市招远玲珑集团为她准备了特别的生日惊喜。主持人将魏秋月请上讲台,说要送她一份礼物,随后整个宴会厅的灯都熄灭了,服务人

员慢慢地推着一个大蛋糕来到她的身边,“你们怎么知道的,谢谢……”魏秋月笑得合不拢嘴说,许完愿望后吹灭了蜡烛。随后,玲珑集团的领导和她一起切开了生日蛋糕。

“祝你生日快乐……”队员们领头唱起了生日歌,为魏秋月过生日。现场的许多人也跟着大声唱了起来,为队长魏秋月送上生日的祝福。

据了解,第十六届亚洲女

排锦标赛结束后,组委会还公布了各个最佳奖项,中国女排有三名队员获奖,王一梅获得最有价值球员奖,队长魏秋月收获最佳发球奖,杨珺菁获得最佳拦网奖。为表彰这三名队员,玲珑集团为她们准备了特殊的纪念品并一一发到她们手中。随后,女排队员们登台献歌,唱起了《阳光总在风雨后》,整个庆功宴气氛达到高潮。



▲烟台市招远玲珑集团领导和魏秋月一起切开生日蛋糕。本报记者 钟建军 摄

活动花絮

先升国旗再打友谊赛

26日,女排队员们在玲珑集团广场上,举行了升国旗仪式。

早上7点,女排队员们整齐集合,来到广场上。伴随着庄严雄壮的国歌声,女排队员整齐肃立,目送鲜红的五星国旗缓缓升到杆顶。

据了解,26日晚上,女排队员们与企业员工打了一场轻松的友谊赛。27日,她们将踏上返回北京的“列车”。

国庆七天乐 动画大集合

世茂影城准备7部动画电影等你来观看

本报记者 毛旭松 通讯员 王晓荣



国庆假期就要来啦,世茂影城特意准备了7部好玩搞笑的国内外动画电影,让影迷过一个时尚欢乐的假期,趁着电影还没开演,咱就先睹为快,看看这些电影有啥精彩内容吧。

NO.1 《洛克王国》

故事发生在梦幻的洛克王国里,主人公龙星贪玩、调皮、不爱学习,和伙伴们学习魔法,训练宠物,过着开心、快乐的日子。然而有一天,洛克王国被神秘的黑暗魔法师施了法术遇到灭顶之灾,传说只有圣龙骑士才能打败黑暗魔法师,于是龙星一行踏上了寻找圣龙骑士的征程。

与亿万小洛克共度国庆,看电影,送大礼,买一张电影票送一张魔法礼包卡,魔法礼包卡里有限量版圣龙宠物哦。晒票根,赢大奖,保留电影票根,还可参与抽奖,详情请见:<http://roco.qq.com/movie>

NO.2 《鸡妈妈鸭仔》

韩国有史以来最卖座的动画大片,本土票房超《里约大冒险》,改编自韩国国宝级童话原著,看过该片的观众普遍评价其“不只是孩子,连大人看了都会快乐并流泪”。影片突出了唯美温馨的手绘技巧,同时也大量使用3D技术,合成很多特技画面,使影片整体素质更上一层。励志佳作,超温馨,适合一家大小看得片子。

NO.3 《亚瑟3:终极对决》

“亚瑟和他的迷你王国”系列最终章,穿越两个世界的战役,奇幻与现实,两个世界的大碰撞,大师经典奇幻王国历险系列终极片,吕克贝松“亚瑟”系列收官之作!终极对决一触即发,配合世茂影城REALD 真3D,必将真正带您和您的家人走入亚瑟和他的迷你王国。

NO.4 《闯兔堂》

这一动画形象自从2009年9月推出后,以鲜明的个性在互联网上悄然走红,先后获得15个国内外动画大奖。闯兔堂系列动漫表情,也为网友们带来不少聊天乐趣。这次推出的大电影《闯兔堂》,讲述了这只颇具现代人闷骚性格的兔子童趣荡漾而又精彩纷呈的快乐冒险。导演介绍说,这只兔子笑得猥琐,心底却纯良,观众可以在它的每个搞怪表情里找到自己的影子。这只耳朵上套着一只彩色袜子,脸上永远挂着猥琐坏笑的兔子能否在大银幕上一战成名,闯出名堂呢?让我们拭目以待吧。

NO.5 《少年岳飞传》

少年岳飞巧遇仙翁周侗,拜其为师,习文练武。巨蟒、螭精作祟,岳飞和伙伴们一同闯入老泉洞,经历艰险消灭了巨蟒,精彩剧情,中国本土少年励志佳作,不得

不看。

NO.6 3D《赛车总动员2》

《赛车总动员2》影片融入了浓厚的007元素,英国特工携手板牙一举消灭邪恶的“螭脚车”同盟成了故事主线,配合特工元素和世界赛的剧情,影片还带领观众周游了数国。带着全家欣赏全球名胜,据说这部影片可以开发孩子们的想象力,在观影中,处处都能给我们带来想不到的意外和惊喜,还没走进影院吗?抓紧时间吧,精彩不容错过哦。

NO.7 真人版3D《蓝精灵》

3D效果出众,蓝精灵超萌的,小精灵来到大世界,一部合家欢的电影,带着小朋友一起去看,一定是一件快乐的事儿,如果没有小朋友可带,就用别家的小朋友代替一下,相信小朋友们发出的笑声一定可以让你更加快乐,相信蓝精灵能给你带来快乐。

相关链接:

十月世茂观影优惠多 给你hold不住的理由

优惠1:
金秋十月会员优惠季
10月31日前2D:20元,3D:30元,动感特效:50元。

国庆节期间会员单次消费满100元送小礼品一份,先到先得,送完为止。

优惠2:天天首末场15元赏精彩大片

10月1日首场《孤单特工》(又名《大叔》),晚场《美国队长》。

10月2日首场《大武生》,晚场《狂暴飞车》。

10月3日首场《美国队长》,晚场《辛亥革命》。

10月4日首场《紫宅》,晚场《大武生》。

10月5日首场《正·青春》,晚场《全球热恋》。

10月6日首场《孤单特工》(又名《大叔》),晚场《紫宅》。

10月7日首场《大武生》,晚场《无界之地》。

优惠3:
学生观影优惠季
学生持有效证件半价观影送迷你爆一份。